

Éves beszámoló

2017-2018.

Ökoiskola

Az intézmény ökoiskolai tevékenységének bemutatása

Tanulóink csak segítséggel igazodnak el környezetükben, és a tanult minták alapján képesek élni: Értékrendjüket mi, felnőttek alakítjuk ki. Az iskolai nevelés során kiemelten törekszünk a természet megismertetésére, megszerettetésére, megóvására. Rá kell vezetni tanulóinkat a természettel való harmonikus együttélés módjaira. Annak a gondolatnak a feldolgozására, megértésére, hogy nem urai, hanem részei vagyunk a természetnek. Innen egyenesen vezet az út a természet, környezetünk védelmének fontosságához, hiszen az egész emberiség érdeke ez, melynek tagjai vagyunk mi is és tanulóink is. A természet szeretetére és védelmére nevelés csak a felnőtt, a társadalom példaadásán keresztül valósulhat meg. Alapelv a személyes felelősségen alapuló környezetkímélő magatartás egyéni és közösségi szinten is. Iskolánk és kollégiumunk életében kiemelt helyet foglal el a környezeti nevelés, a környezettudatos magatartás kialakítása. Hasonlóan hangsúlyos az egészséges életmódra nevelés, a hagyományok megünneplése, az értékmegőrzés.

Az egészséges életmódra nevelésen belül nagyon fontos helyet kap a helyes táplálkozás elfogadtatása, megvalósítása. Az ivóvíz, a tej, a zöldség, a gyümölcs fogyasztásának hangsúlyozása, az ezzel kapcsolatos szokások, ismeretek bővítése, erősítése.

Az elmúlt három év során nagyon sok programot szerveztünk, amelyben tanulóink aktívan részt tudtak venni, ismereteket, tapasztalatokat tudtak szerezni az eseményeken. Gyermekeink, fiataljaink mindennapjaiban, életében nagyon fontos az élménynyújtás, örömszerzés, a színes, változatos tartalommal megtöltött tevékenységek, foglalkozások, programok. Tankönyháinkban (2) lehetőség van az ismeretek gyakorlatba ágyazására is, szívesen vesznek részt életvitel óra keretében a sütögetés, főzőcskézés folyamatában.

Mindennapjaink nehézségét jelentik (társadalmi szinten is) a mozgásszegény életmódból is fakadó egyre korábban jelentkező betegségek sokfélesége. Iskolánkban törekszünk gyermekeink, fiataljaink mozgásigényét növelni, kielégíteni. Sokat tartózkodnak a friss levegőn, kirándulásokat, sétákat teszünk velük. Felkeressük a régi, jól ismert helyeket, de új és újabb helyszíneket is meglátogatunk tanulóinkkal. Megragadjuk a lehetőségeket, hogy a mozgás fontos helyet töltsön be életükben. Zenés tornákkal, táncos délutánokkal, táncházakkal színesítjük programjainkat.

Tehetséggondozási és a terápiás lehetőségeket is biztosítjuk számukra, úszás, lovaglás, kerékpározás, tánc, szakkör, kutyaterápia formájában. Úgy gondolom, hogy munkánkban törekszünk az egészségmegőrzés feladatait sokoldalúan, változatosan megvalósítani. Természetesen gondot fordítunk a tudatos takarékosagra, az anyagokkal, vízzel, energiával egyaránt. Az iskolában a gyermekek, fiatalok többsége tömegközlekedéssel, Támogató Szolgálatokkal érkezik. Dolgozóink körében népszerű a kerékpározás, városon belüli gyaloglás.

Örömmel mondhatjuk, hogy kapcsolataink, támogatóink köre bővült a három év alatt.

Úgy tűnik, mintha „érzékenyülne” a környezetünk, mintha kezdenék elfogadni, hogy a mi tanulóink mások, a szokástól eltérőek és több segítségre, támogatásra van szükségük. Ez azért örömmel töltheti el a velük együtt élőket, családokat és dolgozókat.

Terveink: Továbbra is feladatunknak tekintjük a takarékos környezettudatos szemléletet, életfelfogás megerősítését, az egészséges életmód kiterjesztését minél szélesebb körben, minél több területre koncentrálni.

A megszerzett Madárbarát Iskola címhez méltóan különös figyelmet fordítunk a madárvédelemre, szakiskolásaink már elkezdtek az ezzel kapcsolatos munkálatokat. Örömmel mondhatom, hogy iskolánk előkertje folyamatosan szépül, változik, fűszerspirállal, levendula kerttel bővült a múlt évben. Szakiskolásaink a szakoktatók irányításával csinosítják, szépítik környezetünket.

A meglévő partnereinkkel továbbra is jó kapcsolatot szeretnénk ápolni, és viszonzni a figyelmességüket, segítségüket a lehetőségeikhez mértén.

„Az élet villámaival szemben olyan légy, mint a madár, mely ha a fát kivágják alóla, nem a mélybe zuhan, hanem a magasba száll.”

Hermann Ottó

Hagymásy Ágnes

ÖKO kör vezető